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του Γ. Ι. Πατσόπουλου
Πολύ περίεργο φαίνεται σε όσους γνωρίζουν στοιχειωδώς Ιστορία το  φαινόμενο της
εποχής: να υπάρχουν Ευρωπαίοι αλλά και Ελληνες  δημοσιογραφούντες που αρθρογραφούν
και αμφιβάλλουν ότι η Ελλάδα είναι  μια χώρα λιγότερο ευρωπαϊκή ή δεν θα ?πρεπε να
ανήκει στην Κοινότητα ή  θα ?πρεπε να φύγει από την ευρωπαϊκή οικογένεια. Δεν διάβασαν
φαίνεται  ποτέ την επιγραφή «Ολβιος όστις ιστορίης έσχε μάθησιν». Η Ευρώπη είναι 
γνωστή στην ελληνική μυθολογία ως κόρη του Φοίνικα που απήγαγε ο Δίας 
μεταμορφωμένος σε κάτασπρο ταύρο και την οδήγησε στην Κρήτη όπου  απέκτησε μαζί της
τρία παιδιά, με πρωτότοκο τον βασιλιά Μίνωα. 

 Αν δεν είναι η Ελλάδα ευρωπαϊκή χώρα, ποια είναι; Εξετάστε τις μία-μία  και ας σκεφτείτε
ποια μπορεί να προσέφερε περισσότερα στον ευρωπαϊκό και  παγκόσμιο πολιτισμό. Ποιος
έχει το δικαίωμα να αποφασίζει και να  διανέμει «διπλώματα ευρωπαϊκότητας»; 

 Οι Ακαδημίες έγιναν στη μνήμη του πρώτου μεγάλου θεσμού της γνώσης που  ιδρύθηκε από
τους πλατωνικούς φιλοσόφους. Τα Μαθηματικά στηρίζονται στις  θεωρίες του Θαλή και του
Πυθαγόρα. Οι γιατροί σε όλη την ανθρωπότητα  ορκίζονται με τον όρκο του Ιπποκράτη.
Είναι περιττό να αναφερθεί κανείς  σε αδιάσειστα γεγονότα πολλές φορές ειπωμένα και
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γραμμένα. Αν  λειτουργούσε από τη ρωμαϊκή εποχή ο νόμος για τα πνευματικά δικαιώματα
ή  τα ποσοστά για ευρεσιτεχνίες, τα χρέη της Ευρώπης και των άλλων κρατών  θα ήταν
αμύθητης αξίας και δεν θα γινόταν καμία συζήτηση γι? αυτό.

 Τεράστια είναι τα κέρδη των επιστημόνων και των εταιρειών που εφηύραν  κάθε εφαρμογή
στο Διαδίκτυο! Φανταστείτε πόσα έπρεπε να είναι τα  πνευματικά δικαιώματα από τις
εφευρέσεις του Αρχιμήδη και μόνο. Από την  έννοια της δημοκρατίας! Από τα θεμέλια
σχεδόν όλων των επιστημών. Είχαν  μεγάλη τύχη που όλα αυτά έγιναν σε εποχές που δεν
υπήρχαν οι σύγχρονες  αρχές του δικαίου και της νομικής κατοχύρωσης. Τους
προσφέρθηκαν δωρεάν!  Δωρεάν και η Αναγέννηση που στηρίχθηκε στον ελληνικό
πολιτισμό. Δωρεάν η  Φιλοσοφία, το Θέατρο, η Ιστορία. Και όταν δεν ήταν δωρεάν, ήξεραν
οι  σημερινοί μας φίλοι: κατέφευγαν στην κλοπή! Πόσα ελληνικά μνημεία  υπάρχουν στα
μουσεία τους και πόσα δικά τους -αν είχαν- βρίσκονται στις  δικές μας αίθουσες; Πόσα
δισεκατομμύρια εισέπραξαν από τους επισκέπτες  και μόνο των ελληνικών εκθεμάτων! 

 Μήπως δεν μας φόρτωσαν τεράστιες αμυντικές δαπάνες ενώ οι ίδιοι δεν  είχαν ανάγκη
από κανένα τέτοιο έξοδο; Το οικονομικό γερμανικό θαύμα  στηρίχτηκε στην ανυπαρξία
αμυντικών δαπανών και στην οικονομική  προστασία του αμερικανικού κεφαλαίου για να
αντιμετωπίσει την εποχή του  Ψυχρού Πολέμου. Αντί να μας χορηγούν δωρεάν
χρηματοδότηση για τις  -ουσία- κοινές στρατιωτικές δαπάνες, μας έδιναν δανεικά και με
υψηλό  τόκο για να τους προστατεύουμε.

 «Πρέπει να έχουμε χάσει το νόημα του πολιτισμού και κάθε ευγνωμοσύνης  για να μιλάμε
χωρίς μέτρο για το ελληνικό χρέος», υπογραμμίζουν οι  Γάλλοι καθηγητές Φορμέ και
Στεφένς. «Πώς είναι δυνατόν ένα κράτος να  μπορεί να απειλείται από τις τράπεζες, οι
οποίες οφείλουν την ύπαρξή  τους στο νομικό πλαίσιο που θέτουν τα κράτη»! Και
καταλήγουν στο κοινό  τους κείμενο: «Αυτό που απαιτεί από όλους μας σήμερα η Ελλάδα
είναι να  τιμήσουμε το ανεξάντλητο χρέος μας προς αυτήν καθιστάμενοι αντάξιοι των 
θεσμών που μας κληροδότησε: η δράση που θα αναλάβουμε δεν μπορεί να  είναι μόνο
οικονομική».

 Φωνές φιλελλήνων ακαδημαϊκών με υψηλό επίπεδο που δεν θα ακούσετε ποτέ  από την
ανθελληνική τηλεόραση που μεταδίδει μόνο τα κακά νέα. Μόνο τις  ηλίθιες γνωματεύσεις
σχετικά με άψυχους αριθμούς των υπαλληλίσκων του  τραπεζικού συστήματος, των
πρακτόρων του διεθνούς ραντιερισμού.  Σπουδαίες φωνές που αντί να προβάλλονται κατά
κόρον, αποκρύπτονται ή  υποβαθμίζονται! Τις ανακαλύπτει κανείς ψάχνοντας στις μεσαίες
σελίδες  μερικών εφημερίδων! Η ελληνική τηλεόραση διαφημίζει -και μάλιστα δωρεάν-  ό,τι
πιο ανθελληνικό και ηλίθιο ξεστομίζει ο κάθε κομπλεξικός. Μάλιστα  οι τηλεκανίβαλοι το
προβάλλουν και με πολύ έντονο σοβαροφανές ύφος!

 Από την άλλη, αποδεικνύουν την «αντικειμενικότητά» τους και τη «δίκαιη  κατανομή» των
ειδήσεων -ως και την «αμεροληψία» τους- με το να  αποκρύπτουν τις παραινέσεις του
καθηγητή Ετιέν Ρολάν, που στο πρόσφατο  άρθρο του-ύμνο για την πατρίδα μας καταλήγει:
«Vive la Greece! Ας μην  αφήσουμε τεχνοκράτες να γονατίσουν φίλους και αδελφούς, πόσο
μάλλον να  τους ταπεινώσουν, ταπεινώνοντας και εμάς». Μεγάλο λάθος ο διαχωρισμός 
ευρωπαϊκής και ελληνικής πραγματικότητας. Ευρωπαίοι ήταν και είναι  αρχικά μόνο οι

 2 / 3



Η Ευρώπη ως πολιτισμική προέκταση της Μεγάλης Ελλάδος

Συντάχθηκε απο τον/την Μάνος Στεφανάκης
Σάββατο, 07 Ιανουάριος 2012 19:54

Eλληνες. Οι υπόλοιποι στην ήπειρο εκπολιτίστηκαν σταδιακά  και διαμορφώθηκαν με την
ιστορική πολιτισμική εξέλιξη.

 Η ζωή και η πραγματικότητα είναι ανώτερες από τους αριθμούς. Η Ιστορία  θα δώσει ένα
καλό μάθημα σε κάθε μορφής ψυχρό τραπεζίτη και ραντιέρη.  Οχι μόνο η Ελλάδα ανήκει
στην Ευρώπη, αλλά ισχύει κάτι πολύ πιο  προωθημένο: η Ευρώπη είναι η προέκταση της
Ελλάδας, η εξάπλωση του  ελληνικού πολιτισμού. Οποιαδήποτε άλλη χώρα είναι δυνατόν να
φύγει από  την Ευρωπαϊκή Ενωση εκτός από τη γενέτειρά της. Αν επιθυμούν, ας  αλλάξουν
όνομα, ας αλλάξουν πολιτισμό, ας αλλάξουν Ιστορία και ας  φύγουν. Αν βέβαια οι λαοί τους
προτιμήσουν τους ραντιέρηδες από την ψυχή  τους, από την ίδια τους την ύπαρξη!
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